
Στόκος Σπάτουλας

3050 Covertina
Υπέρλευκος στόκος σπατουλαρίσματος

Ο Covertina είναι ρητινούχος, λεπτόκοκκος λευκός 
τσιμεντόστοκος σπατουλαρίσματος.

Ιδιότητες
• Λεία τελική επιφάνεια 
• Μοναδική ευκολία στην εφαρμογή και στο στρώσιμο απλώνεται με 

χαρακτηριστική ευκολία στην επιφάνεια χωρίς να κρεμάει
• Χαρακτηριστική ευκολία στο τρίψιμο για την τελική εξομάλυνση 

λεπτομερειών που προσδίδει λεία υπέρλευκη επιφάνεια. 
• Εξαιρετική αντοχή 
• Δεν θα ρηγματώνει ακόμα και εάν εφαρμοστεί σε πάχος 5mm στο 

υπόβαθρο.

Πεδία Εφαρμογών
Κατάλληλος για φινίρισμα εσωτερικών τοιχοποιιών και οροφών διαφόρων 
υποστρωμάτων όπως τσιμεντοσοβά, γυψοσοβά, μπετόν, γυψοσανίδα, 
αλλά και για ανακαινίσεις παλαιών βαμμένων τοιχοποιιών. Το έτοιμο μίγμα 
εφαρμόζεται με σπάτουλα, με ρολό

Τρόπος χρήσης
Το υπόστρωμά πρέπει να είναι σταθερό και απαλλαγμένο από σκόνες, λίπη, 
σαθρά υλικά κλπ. Πριν την εφαρμογή του Covertina πρέπει η επιφάνεια του 
υποστρώματος να διαβρέχεται καλά. Σε ένα καθαρό δοχείο βάζουμε νερό 
και προσθέτουμε σταδιακά και υπό συνεχή ανάδευση, τον Covertina σε 
αναλογία με νερό ~3:1 κατά βάρος, μέχρις να δημιουργηθεί μία ιδιαίτερα 
ομοιογενής παστώδης πολτός, κατάλληλος για σπατουλάρισμα.

Κατανάλωση
Ενδεικτική κατανάλωση 1,3-1,5 kg/m2/mm πάχους 

Συσκευασία 
Χαρτόσακκοι των 5 και 20kg.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Ονομασία προϊόντος Covertina
Ποσοστό νερού ανάμειξης 32-34%
Φαινόμενο ειδικό βάρος νωπού 1400kg/m³
Θερμοκρασία εφαρμογής 5-35°C
Πρόσφυση 1.5 N/mm²
Αντοχή στη θλίψη 6,0 N/mm²
Υδατοαπορρόφηση 0.42 kg/m²/min1/2

Χρόνος ζωής στο δοχείο 4-6h στους +20°C
Αντίδραση στη φωτιά Κατηγορία Α1

Αποθήκευση
12μήνες στην αρχική κλειστή συσκευασία σε δροσερό χώρο 
προστατευμένο από την υγρασία. 

Οδηγίες Υγείας, Ασφάλειας και Προστασίας Περιβάλλοντος 
Ο Covertina περιέχει τσιμέντο, το οποίο όταν έρχεται σε επαφή με ιδρώτα 
παράγει μία ερεθιστική αλκαλική αντίδραση και αλλεργικές αντιδράσεις 
σε όσους έχουν προδιάθεση. Μπορεί να προκαλέσει βλάβη στα μάτια. Σε 
περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα πλύνετε με άφθονο νερό και 
ζητήστε ιατρική συμβουλή.
Μακριά από παιδιά. Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή να έχετε μαζί σας το 
δοχείο του προϊόντος ή την ετικέτα. Να μη έρθετε σε επαφή με τα μάτια, 
με το δέρμα ή με τα ρούχα. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή 
ένα γιατρό αν αισθανθείτε αδιαθεσία. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική 
αντίδραση. Μην το αδειάζετε στην αποχέτευση. Διάθεση του περιεχομένου 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 
2107793777
Διαβάστε την ετικέτα πριν τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες προφύλαξης 
ανατρέξτε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφάλειας του προϊόντος.


